

Dr. Inántsyt-Pap Ágnes 1998-ban szerzett Maitrise de Francais Langue Étrangere diplomát a Grenoble-i Stendhal Egyetemen.

2006. júniusában angol nyelv és irodalom szakos tanár diplomával egészítette ki tanulmányait, hogy főállású oktatóként a legnagyobb létszámban tanult angol nyelvi csoportok oktatását is átvehesse.

1998 óta főállású oktatóként, valamint nyelvi lektorátusvezetőként dolgozik a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskolán. Ezt megelőzően a Szent Imre Katolikus Gimnázium főállású oktatója volt.

2008-2022-ig az egyházi szaknyelvoktatás kiépítése volt a legfontosabb szakmai feladata.

2022-től a Neveléstudományi Tanszék vezetője.

Doktori tanulmányait a Debreceni Egyetem Humántudományok Doktori Iskolájának Nevelés és Művelődéstudományi Programján folytatta, itt lett abszolvált doktorandusz 2016-ban és doktori fokozatot is itt szerzett is 2019-ben.

Értekezésének címe: **Kontinuitás és pedagógiai érzékenység, a magyarországi görögkatolikus iskolák társadalmi funkciója.**

Doktori témavezetőjével Prof. Dr. Pusztai Gabriellával közösen végeztek kutatásokat CHERD kutatócsoport felekezeti oktatáskutatójaként.

Két kiemelkedően fontos egyházi iskolás kutatásnak volt részese a doktori évek alatt. Az egyik a szerzetesi iskolák világát, a másik a hátrányos szociokulturális helyzetben levő diákok felzárkóztatási lehetőségeit vizsgálta. A kutatócsoportban folytatott munka erőteljesen formálta a kutatói szemléletét, illetve hozzásegítette, hogy minél magasabb színvonalú legyen a saját doktori kutatása. A kutatásának a középpontjába a görögkatolikus iskolák világa került. A témában előrehaladva egyre világosabb lett, hogy a görögkatolikus iskolák világa rendkívül diverzifikált, érdemes összehasonlítani a különböző sajátosságokkal rendelkező iskolák iskolaválasztóinak preferenciáit, majd ebből kiindulva felfedezni ezen iskolák társadalmi küldetését.

Jelenlegi kutatási területe a katolikus iskolák világa.

Számos nemzetközi konferencián vett részt, többek között **Isztambulban, Lausanne-ban, Dublinban, Montpellierben, Zadarban, Liszabonban.**

Több nemzetközi folyóiratban is megjelent angol nyelvű publikációja a kutatási témájához kapcsolódóan.